



Embajada de España

22/2020

Зрнич

Р) А

Савић
2/3

МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА

ДИПЛОМАТСКА АКАДЕМИЈА

04561	Гласило
28 FEB 2020	Beograd, 20. februar 2020. god.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА
Одељење за међународну културну, просветну,
научну, технолошку и спортску сарадњу

Бр. 638
2.3. 2020 год.
БЕОГРАД

МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА
Дипломатска академија

Бр. 152/2020
02.03. 2020 год.
БЕОГРАД

VERBALNA NOTA

Ambasada Kraljevine Španije u Beogradu izražava svoje poštovanje Ministarstvu spoljnih poslova -Diplomatski protokol-Republike Srbije i ima čast da obavesti da je u Službenom listu Kraljevine Španije br. 38, 13. februara 2020. godine, objavljena Odluka broj AUC/110/2020, kojom se objavljuje konkurs za polaganje prijemnog ispita za najviše sto kandidata iz Kraljevine Španije i strane državljanane na "Interuniverzitetskom masteru iz diplomatije i međunarodnih odnosa", koji će se pohađati u Diplomatskoj školi tokom naredne školske 2020-2021. godine.

Tekst Odluke, o prijemnom ispitu za "Interuniverzitetski master iz diplomatije i međunarodnih odnosa" za školsku 2020-2021. godinu, kao i formular, nalaze se na web.stranici Ministarstva za spoljne poslove, Evropsku uniju i saradnju Kraljevine Španije:

(<http://www.exteriores.gob.es/Portal/es/Ministerio/EscuelaDiplomatica/Master/Paginas/p%c3%a1gina-2.aspx>).

Ambasada Kraljevine Španije u Beogradu će primati i dalje prosledivati zahteve za polaganje prijemnog ispita za master studije svih zainteresovanih iz Republike Srbije, a na osnovu pravila koje se u nastavku navode.

Master mogu da pohađaju kandidati koje diplomatska škola Ministarstva za spoljne poslove, Evropsku uniju i saradnju Kraljevine Španije bude izabrala, i to među sledećim kategorijama:

- a) Članovi stranih diplomatskih službi koje poseduju titulu doktora ili diplomu osnovnih studija, koji su prijavljeni zvaničnim diplomatskim putem, i koji odlično vladaju španskim jezikom. Ambasada podvlači da kandidati moraju biti diplomate od karijere(ne mogu biti službenici koji su na privremenom radu u Ministarstvu spoljnih poslova), posedovati diplomatski pasoš i da njihovu molbu treba da prati Verbalna nota Ministarstva.



Embajada de España

- b) Španski kao i strani državljani, koji su diplomirali, pre datuma konkurisanja, na Univerzitetima, Višim tehničkim školama ili sličnim nastavnim centrima, a čiji prosek prelazi ili je jednak oceni 7.

Kandidati treba da podnesu uverenje o odgovarajućem nivou vladanja španskim jezikom, kako bi mogli uspešno da prate program mastera. Ovaj uslov može da se ispuni posedovanjem diplome o položenom srednjem nivou DELE-a (Diploma de Español como Lengua Extranjera- diploma za španski kao strani jezik). Ukoliko kandidat ne poseduje ovu diplomu, može da dokaže svoje znanje španskog jezika na ispitu ili razgovoru koji će u tu svrhu biti obavljeni u ovoj diplomatskoj misiji (ul. Prote Mateje 45; 11 000 Beograd).

Originale i fotokopije dokumenta koji su navedeni u uslovima ovog konkursa, kandidati treba da dostave Ambasadi Kraljevine Španije u Beogradu, najkasnije **do 1. aprila 2020. godine.**

Zahteve kandidata iz kategorije *a*)-članovi diplomatskih službi-treba da preda ministarstvo spoljnih poslova Republike Srbije putem Verbalne note upućene ovoj Ambasadi.

Zahteve kandidata iz kategorije *b*) predaće kandidati lično u ovoj Ambasadi.

Tačan datum prijemnog ispita za kandidate koji su predali svoju molbu u Ambasadi Španije u Beogradu biće saopšten naknadno (kao krajni datum za prijemni ispit treba uzeti 30. april 2020. godine).

“Interuniverzitetski master iz diplomatije i međunarodnih odnosa” je besplatan, ali treba imati u vidu troškove taksi koje treba platiti prilikom izdavanja diplome. Master traje jednu školsku godinu (od oktobra 2020. godine do juna 2021. godine).

U prilogu se dostavlja tekst konkursa na španskom jeziku, informativna brošura kao i instrukcije za prijavu prijemnog ispita.